

SPECIAL COMMITTEE ON PALESTINE

CORRIGENDUM TO THE

VERBATIM RECORD OF THE NINETEENTH MEETING (PUBLIC)

Held at the Y.M.C.A. Building, Jerusalem, Palestine,
Monday, 7 July 1947, at 9:00 a.m.

- Page 24, para. 3, line 2: The words "a war between you and the Arabs" should read "a war between the Jews and the Arabs".
- " 77, last para., line 2: To read: "some incorrect quotations by the press stating that" ...
- " 78, para. 1, line 1: Insert fullstop after "decision", and following sentence to read: "That is nonsense".
- " 78, para. 2, line 2: Insert "not" before the word "opposed".
- " 91, para. 4, to read: "But I see in 1931 you had four thousand".
- " 96, para. 3, line 1: Insert fullstop after "point", and following sentence to start "Your case is based ...".
- " 113, para. 1, to read: "There is one person, as far as I know, who can answer".
- " 113, para. 7, line 1: First sentence to read: "That will be my function to decide".
- " 115, para. 4, to read: "The Balfour Declaration says 'National Home in Palestine' - not 'Palestine as a National Home'.
- " 115, para. 7, line 2: Substitute the words "and they were not known" for "and they would not be known."
- Pages 116-120, para. 3, line 2: Sentence beginning "It signifies" to read "It defines National Home as a territory...".
- " 116-120, para. 3, line 5: Substitute "term" for "question".